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Correction du compilé d’organes des sens 
 
 

 
 

 

QCM 1 : E 

A) Faux : ce sont les muscles extrinsèques  
B) Faux : c’est la choroïde la tunique vasculaire de l’oeil 
C) Faux : c’est un problème parasympathique  
D) Faux : ce sont les champs rétiniens nasaux qui décussent  
E) Vrai 
 
QCM 2 : AC 

A) Vrai  
B) Faux : c’est l’inverse 
C) Vrai   
D) Faux : c’est le nerf vestibulo-cochléaire  
E) Faux 
 
QCM 3 : CD 

A) Faux : l’olfaction est bineuronale  
B) Faux : pas l’olfaction 
C) Vrai : les deux premiers neurones sont tous deux dans la rétines 
D) Vrai : les autres sens passent tous par des nerfs crâniens  
E) Faux 
 
QCM 4 : C 

A) Faux : c’est l’artère ophtalmique  
B) Faux : elle appartient à la tunique vasculaire 
C) Vrai 
D) Faux : ils permettent la vision crépusculaire 
E) Faux 
 
QCM 5 : B 

A) Faux : dans la partie supéro-postérieure 
B) Vrai  
C) Faux : en trois stries olfactives 
D) Faux : pas de troisièmes neurones pour l’olfaction 
E) Faux 
 
QCM 6 : D (FV) 

A) Faux 
B) Faux  
C) Faux  
D) Vrai : comme il y a plein de vaisseau, la cicatrisation est facile 
E) Faux 
 
QCM 7 : C (VF) 

A) Faux 
B) Faux 
C) Vrai : le nerf olfactif n’émet pas de fibre jusqu’à la langue, le goût et l’odorat travaille en synergie   
D) Faux 
E) Faux 
 
QCM 8 : A 

A) Vrai   
B) Faux : le nerfs optiques Loulou       
C) Faux : c’est végétatif   
D) Faux : une hémianopsie latérale homonyme  
E) Faux 
 
 
QCM 9 : D 
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A) Faux  
B) Faux  
C) Faux  
D) Vrai : les informations sont certes traité par le cervelet mais elles vont ensuite au cortex donc elles sont 
conscientes  
E) Faux 
 
QCM 10 : ACD 

A) Vrai : car le naso-pharynx et l’oreille moyenne communiquent par la trompe d’eustache  
B) Faux : c’est une urgence chirurgicale ++ 
C) Vrai : cela entraine une perte de l’odorat et donc une partie du goût  
D) Vrai   
E) Faux 
 
QCM 11 : A 

A) Vrai  
B) Faux : bien évidement qu’il intervient puisque c’est lui qui permet cette coordination  
C) Faux : si il n’intervenait pas on pourrait pas bouger la tête 
D) Faux   
E) Faux 
 
QCM 12 : BC  

A) Faux : uniquement l’œil externe car c’est uniquement là qu’on trouve des poils 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : l’oreille moyenne aussi 
E) Faux 
 
QCM 13 : BC 

A) Faux : c’est l’inverse  
B) Vrai  
C) Vrai : le trijumeau donne le nerf mandibulaire qui donne le nerf lingual 
D) Faux : il se trouve à sa surface 
E) Faux 
 
QCM 14 : A 

A) Vrai : l’otoscope permet de voir le tympan et c’est une partie de l’oreille moyenne 
B) Faux     
C) Faux    
D) Faux  
E) Faux 
 
QCM 15 : AC 

A) Vrai  
B) Faux : ce sont les nasales qui décussent   
C) Vrai : dites vous bien le cristallin inverse l’image sur la rétine 
D) Faux : dans la rétine 
E) Faux 
 
QCM 16 : B 

A) Faux  
B) Vrai : les deux affirmations sont vrai mais n’ont pas de rapport 
C) Faux : les os du carpe sont des os courts  
D) Faux : elles sont très problématiques car elles entraineront une usure et une arthrose de l’articulation (mais elle 
sont bien rares) 
E) Faux 
 

QCM 17 : B 

A) Faux : il est en haut et dans la partie postérieure des fosses nasales  
B) Vrai  
C) Faux : elles ne décussent pas  
D) Faux : non 
E) Faux 


